
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数２年③／かさのたし算とひき算①

つぎの　もんだいに　答えましょう。 

①　3Lの　水と　4Lの　水が　あります。合わせた　か

さは　何Lに　なるでしょう。 

 

②　9dLの　オレンジジュースが　あります。4dL　のむ

と　のこりは　何dLに　なるでしょう。 

 

①　7L　   3＋4＝7なので　7L 
 

②　5dL   9－4＝5なので　5dL 
 

 

つぎの　もんだいに　答えましょう。 

①　水が　大きな　バケツに　7L8dL，小さな　バケツに

2L　入って　います。合わせた　かさは　何L何dLに

なるでしょう。 

 

②　お茶が　ポットに　5L7dL，コップに　3dL　入って

います。ちがいは　何L何dLでしょう。 

 

①　9L8dL 
 

②　5L4dL

れいだい

かいとう

れいだい

かいとう Lどうしを　たすと　7＋2＝9なの

で     答えは　9L8dLです。 

dLどうしを　ひくと　7－3＝4なの

で     答えは　5L4dLです。 

かさのたし算とひき算

ちゃ 

なん 

こた 

あ 

ざん



しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　2算数 算数２年③／かさのたし算とひき算①

【チャレンジしよう】

 

5L2dLの　水と　2L3dLの　水が　あります。合わせた

かさは　何L何dLに　なるでしょう。 

 

 
7L5dL 
同じ　たんい　どうしを　たして　答えを　もとめます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5Lと　2Lを　合わせると　5＋2＝7なので　7Lに　

なります。 

2dLと　3dLを　合わせると　2＋3＝5なので　5dL

に　なります。 

答えは　7L5dLです。 

れいだい

かいとう

かさのたし算とひき算

こた 

なん 

あ 

おな 

1L 1L 1L 1L 1L

1L 1L 1L 1L 1L

1L 1L

1L 1L
1dL 1dL 1dL1dL 1dL

5L2dL 2L3dL

7L 5dL

1dL 1dL

1dL 1dL1dL

7L5dL

ざん



しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　3算数 算数２年③／かさのたし算とひき算①

3L4dLの　麦茶が　あります。1L2dL　のむと　のこり

は　何L何dLに　なるでしょう。 

 

 
2L2dL 
同じ　たんい　どうしを 

ひいて　答えを 

もとめます。 

 

3Lから　1Lを 

ひくと　3－1＝2 

なので　2Lに 

なります。 

 

4dLから　2dLを 

ひくと　4－2＝2 

なので　2dLに 

なります。 

答えは　2L2dLです。 

 

れいだい

かいとう

かさのたし算とひき算

なん 

むぎちゃ 

1L 1L 1L
1dL 1dL 1dL 1dL

おな 

3L

1L2dLのむ 

4dL

1L

1L

1L

1L

1dL 1dL

1dL 1dL

のこり のこり 

2L2dL

こた 

ざん



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／12算数 算数２年③／かさのたし算とひき算①

つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　5Lの　水と　8Lの　水が　あります。合わせた　かさは　何L

でしょう。しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

 

②　麦茶が　ポットに　4L，ペットボトルに　2L　入って　います。

ちがいは　何Lでしょう。しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

 

③　4dLの　りんごジュースと　5dLの　りんごジュースが　ありま

す。合わせた　かさは　何dLでしょう。しきと　答えを　書きま

しょう。 

 

 

 

 

④　8dLの　ぎゅうにゅうが　あります。5dL　のむと　のこりは　

何dLに　なるでしょう。しきと　答えを　書きましょう。 

しき 答え 

しき 答え 

しき 答え 

しき 答え 

なん あ 

か 

こた 

むぎちゃ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2算数 算数２年③／かさのたし算とひき算①

⑤　コーヒーが　紙パックに　8dL，コップに　3dL　入って　いま

す。ちがいは　何dLでしょう。しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

 

⑥　4Lの　ウーロン茶と　6Lの　ウーロン茶が　あります。合わせ

た　かさは　何Lでしょう。しきと　答えを　書きましょう。 

 

しき 答え 

しき 答え 

なん か こた 

かみ 

ちゃ あ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／6算数 算数２年③／かさのたし算とひき算①

答え 

つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　5L6dLの　水と　3Lの　水が　あります。

合わせた　かさは　何L何dLでしょう。　 

 

 

②　3L1dLの　オレンジジュースと　6dLの　オ

レンジジュースが　あります。合わせた　かさは

何L何dLでしょう。 

 

 

③　水が　水そうに　6L9dL，バケツに　4L入っ

て　います。ちがいは　何L何dLでしょう。 

 

 

④　1L5dLの　コーヒーが　あります。2dL　の

むと　のこりは　何L何dLに　なるでしょう。 

 

 

⑤　2L5dLの　ぶどうジュースと　2dLの　ぶど

うジュースが　あります。合わせた　かさは　

何L何dLでしょう。 

 

 

⑥　水が　水そうに　5L3dL，ポットに　3L入っ

て　います。ちがいは　何L何dLでしょう。 

 

なん あ 

こた 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／12算数 算数２年③／かさのたし算とひき算①

つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　3dLの　オレンジジュースと　6dLの　オレンジジュースが　あ

ります。合わせた　かさは　何dLでしょう。しきと　答えを　書き

ましょう。 

 

 

 

 

②　お茶が　ポットに　6L，ペットボトルに　1L　入って　います。

ちがいは　何Lでしょう。しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

 

③　3Lの　水と　8Lの　水が　あります。合わせた　かさは　何L

でしょう。しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

 

④　4dLの　コーラが　あります。3dL　のむと　のこりは　何dLに

なるでしょう。しきと　答えを　書きましょう。 

しき 答え 

しき 答え 

しき 答え 

しき 答え 

なん あ か 

こた 

ちゃ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2算数 算数２年③／かさのたし算とひき算①

⑤　ぎゅうにゅうが　紙パックに　3dL，コップに　1dL　入って　い

ます。ちがいは　何dLでしょう。しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

 

⑥　2Lの　麦茶と　4Lの　麦茶が　あります。合わせた　かさは　

何Lでしょう。しきと　答えを　書きましょう。 

しき 答え 

しき 答え 

なん か こた 

むぎちゃ 

かみ 

あ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／6算数 算数２年③／かさのたし算とひき算①

答え 

つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　1L5dLの　コーラと　1Lの　コーラが　あ

ります。合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

 

 

②　2L3dLの　りんごジュースと　4dLの　りん

ごジュースが　あります。合わせた　かさは　

何L何dLでしょう。 

 

 

③　3L2dLの　ぎゅうにゅうが　あります。1dL

のむと　のこりは　何L何dLに　なるでしょう。 

 

 

④　水が　水そうに　8L5dL，バケツに　5L　

入って　います。ちがいは　何L何dLでしょう。 

 

 

⑤　2L3dLの　コーヒーと　2dLの　コーヒーが

あります。合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

 

 

⑥　おゆが　ポットに　6L6dL，やかんに　4L

入って　います。ちがいは　何L何dLでしょう。 

 

なん あ 

こた 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック／8算数 算数２年③／かさのたし算とひき算①

答え 

つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　1Lの　コーヒーと　2Lの　コーヒーが　あります。合わせた　

かさは　何Lでしょう。しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

②　お茶が　ポットに　3L，ペットボトルに　2L　入って　います。

ちがいは　何Lでしょう。しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

③　水が　水そうに　5L7dL，バケツに　3L入っ

て　います。ちがいは　何L何dLでしょう。 

 

 

④　1L3dLの　コーラが　あります。2dL　のむ

と　のこりは　何L何dLに　なるでしょう。 

 

 

⑤　3L4dLの　オレンジジュースと　5dLの　オ

レンジジュースが　あります。合わせた　かさは

何L何dLでしょう。 

 

⑥　7L4dLの　水と　2Lの　水が　あります。合

わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

しき 答え 

しき 答え 

あ 

なん 

こた 

か 

ちゃ 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／8算数 算数２年③／かさのたし算とひき算①

答え 

つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　4Lの　コーラと　3Lの　コーラが　あります。合わせた　かさ

は　何Lでしょう。しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

②　おゆが　なべに　9L，ポットに　3L　入って　います。ちがいは

何Lでしょう。しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

③　5L7dLの　水と　3Lの　水が　あります。合

わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

 

 

④　2L5dLの　コーヒーが　あります。3dL　の

むと　のこりは　何L何dLに　なるでしょう。 

 

 

⑤　4L2dLの　麦茶と　7dLの　麦茶が　ありま

す。合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

 

 

⑥　水が　水そうに　6L3dL，バケツに　2L入っ

て　います。ちがいは　何L何dLでしょう。 

しき 答え 

しき 答え 

こた 

むぎちゃ 

あ 

なん か 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／4算数 算数２年③／かさのたし算とひき算①

答え 

つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　5L6dLの　水と　2L3dLの　水が　ありま

す。合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

 

 

②　3L4dLの　麦茶が　あります。1L2dL　のむ

と　のこりは　何L何dLに　なるでしょう。 

 

 

③　1L2dLの　ぎゅうにゅうと　2L5dLの　ぎゅ

うにゅうが　あります。合わせた　かさは　何L

何dLでしょう。 

 

 

④　4L8dLの　ペンキが　あります。3L7dL　つ

かうと　のこりは　何L何dLに　なるでしょう。 

なん あ 

こた 

むぎちゃ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／4算数 算数２年③／かさのたし算とひき算①

答え 

つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　4L6dLの　おゆと　2L1dLの　おゆが　あり

ます。合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

 

 

②　4L7dLの　ペンキが　あります。1L5dL　つ

かうと　のこりは　何L何dLに　なるでしょう。 

 

 

③　1L5dLの　ジュースと　2L2dLの　ジュース

が　あります。合わせた　かさは　何L何dLで

しょう。 

 

④　5L8dLの　水が　あります。3L3dL　つかう

と　のこりは　何L何dLに　なるでしょう。 

なん あ 

こた 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／4算数 算数２年③／かさのたし算とひき算①

答え 

つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　4L1dLの　水と　5L3dLの　水が　ありま

す。合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

 

 

②　4L8dLの　ジュースが　あります。1L2dLの

むと　のこりは　何L何dLに　なるでしょう。 

 

 

③　4L7dLの　おゆが　あります。2L5dL　つか

うと　のこりは　何L何dLに　なるでしょう。 

 

 

④　3L5dLの　ぎゅうにゅうと　2L3dLの　ぎゅ

うにゅうが　あります。合わせた　かさは　何L

何dLでしょう。 

なん あ 

こた 




